

外甥女一家的善念

【明慧网】我从 1996 年开始修炼法轮功。通过学法和炼功，明白了法轮功是修炼，让我按照真、善、忍做人，所以，我平时按法的要求，做到实修。生活中我用法指导自己，做一个好人。亲朋好友看在眼里，知道是法轮大法改变了我。外甥女一家都支持我炼功。2000 年，我到北京为法轮功说句公道话，被中共警察关入看守所。他们怕我吃不好，想办法给我送好吃的。当时外甥女特别爱看真相资料，看到丢在地上的传单和护身符，都拣起来放好或送别人。

念“法轮大法好，真善忍好”，外甥不用做心脏支架了

大约 2008 年，外甥女突然给我打电话，说她弟弟（我外甥）心绞痛很厉害，在医院也止不住痛，问我怎么办？电话中我不好说，我就打车到她家，告诉她：全家都念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，让她弟弟也念，一定有效果。她马上返回医院，叫弟弟、弟媳都念，她也陪在旁边念。结果，她弟弟疼痛越来越轻。他们一家一直这样念着九字真言。

外甥稳定后，医院要给他做支

架，他们到北京医院找了专家，还送了红包。当外甥女推着弟弟进手术室时，心里说：“李大师，肉里放个铁架，多难受，最好不做支架。”结果，手术前一检查，外甥的梗塞消失了，就剩小豆粒大了，还在消，所以，大夫说不用手术了。外甥女回家就给我打电话，高兴的说：“不用手术了！”我又去看他们，并放了一些真相光盘让他们看。还帮她弟弟一家都做了三退（退出中共党、团、队）。外甥休息了几天，就上班去了，一直到现在，身体都很好。

外甥女和外甥一家见证了法轮大法的神奇。

外甥女：念“法轮大法好，真善忍好”就管用

外甥女的丈夫在机关工作，已退休，他主动退了党。瘟疫封城其间，他对我说：“你坚持炼法轮功做对了，我们退休的在一块打牌，都说咱这地方瘟疫轻，就是炼法轮功的人多！”我说：“你有机会告诉他们，如果不迫害法轮功，瘟疫更少。”他说：“有人叫当（迫害



法轮功)的头，人家都不干。”2025 年腊月，他患上了“甲流”，医院检查肺白了一半。年前，他开始好转，医院叫出院养着。过完年，他又喘不了气了，去了北京医院，说是肺部积水，把水抽出来，就叫出院休养了。

这期间，外甥女下楼滑倒，把腰椎折断了。外甥女在医院做手术，到了手术台上，她想起我经常告诉她：关键时刻念“法轮大法好，真善忍好”就管用。她就默念，手术中一点也没痛。大夫一再问她痛不痛？痛再打几针麻药。可她一点也不痛，非常平稳，大夫都替她高兴，手术很成功。术后，她用绷带固定好腰，就回家了。她还能慢慢照顾丈夫，也告诉丈夫一起念“法轮大法好，真善忍好”。

前几天，她打电话叫我去，我才知道这些事。我告诉他们：这次你们又得到了大法的保护！他们也深深的感受到了是大法师父的慈悲保护。现在两口子在家听师父在广州的讲法录音，身心都发生了很大的变化，身体一天比一天好。

文/河北大法弟子◇

了解真实的法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

●**教人向善** 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，

还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

●**使人健康** 1998 年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近 3.5 万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达 97.9%。

●**福益社会** 1998 年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老干部

对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民 有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

●**弘传世界** 法轮大法已弘传 100 多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函逾万项。《转法轮》已有 50 种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇

原重庆市巴南区区长、渝北区书记段成刚遭恶报被查

【明慧网】近日得知，原重庆市巴南区区长、渝北区书记段成刚、原贵州省织金县县长潘发勇、四川省叙永县委副书记、县长唐杰和云南省临沧市前市委书记杨洪波，遭恶报，被查。

在一九九九年七月，中共江泽民集团迫害法轮功后，各地各级政府官员跟随迫害当地的法轮功学员，操控政法委、“六一零”、警察及检察院、法院，对法轮功学员随意拘禁、绑架、判刑与抢夺财产，劫持在监狱、劳教所、洗脑班、看守所、戒毒所与精神病院等场所酷刑迫害、逼迫“转化”。

近年，中共官场“倒查三十年”，众多参与迫害法轮功学员的官员被以“反腐”形式被查落马，正应了“善有善报，恶有恶报”的天理，也包括本文中涉及的四名官员。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

二零二五年三月三十一日重庆市媒体报道，重庆市政协副主席段成刚涉嫌严重违法被查。

段成刚，重庆江北人，一九六三年六月出生。主要履历：二零零七年至二零一四年一月，任巴南区区长；二零一四年一月至二零一六年六月，任重庆北部新区党工委副书记管委会主任；二零一六年六月至二零一八年十月，任重庆渝北区书记；二零一八年十月至二零二一年三月，任重庆市常委、两江新区党工委书记、管委会主任；二零二二年至二零二五年，任重庆市政协副主席。期间，段成刚追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是段成刚任重庆市巴南区区长、重庆市北部新区管委会主任、重庆渝北区书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零零九年八月，重庆大江厂（平山厂）老年大法弟子崔秀琴在被迫害中去世。老年大法弟子崔秀琴，72岁，双目近失明，二零

零八年八月，被重庆巴南区公安分局莲石派出所抓捕，抄家，当时只有她一人在家，被非法抄走大法书籍、资料、抢去800元现金，连钢笔、放大镜也不放过。这就是恶党嘴脸。不久，她又被抄家一次，并非非法被劳教一年在家执行。由于惊吓过度，生活不能自理，于二零零九年八月在医院去世。

◎二零零九年一月，重庆市大渡口区四名大法弟子被非法劳教。大渡口区大法弟子付俊光、田荣秀、陈廷芬、周义蓉，二零零八年十二月二十三日在巴南区向世人讲真相，被接龙镇派出所绑架，被关押在巴南区看守所。陈廷芬被非法劳教一年半，付俊光、田荣秀、周义蓉各被非法劳教一年，被送重庆女子劳教所（重庆市江北大竹林沙堡）迫害。

◎刘天林，女，55岁，重庆市江北区人，重庆织布厂退休工人。二零零九年六月四日，刘天林回巴南老家，在巴南区东泉镇被警察绑架，被非法关押在巴南区看守所，七月六日，被巴南区公安局非法劳教一年半，二零零九年七月六日非法押至重庆沙堡女子劳教所。

重庆市永川区公安局伙同红炉派出所警察骚扰法轮功学员刘继惠

【明慧网】二零二四年十二月三十日早上7半，有人敲重庆市永川区法轮功学员刘继惠家的门，来了4个人，一个是永川公安局的，一个是重庆公安局的，另两个是永川红炉派出所的。

他们一进门就叫刘继惠去派出所，说刘继惠发资料给谁了，反党。刘继惠的老伴说：“她血压高，前两天量血压高178。”他们就动手了，其中一个说：“那你坐下说，那资料是谁给你的？”刘继惠说：“谁给的也不重要，新闻出版署署长柳斌杰签署的《50号令》已废除一百六十一一个规范性文件。其中第九十九项

◎二零一二年四月二十七日，重庆法轮功学员周学亮在重庆巴南区农贸市场向人发送完神韵光盘后，被恶人跟踪，被非法劳教一年，在西山坪劳教所他被恶人用辣椒水泼眼睛，视力明显下降，而且还遭受了监狱恶人恶警的长期伤害折磨。

◎二零一六年三月，重庆渝北区法轮功学员王乾玉被绑架到洗脑班，重庆渝北区法轮功学员唐明碧、唐文等人被绑架，重庆渝北区蒲昌志被绑架到洗脑班，重庆渝北区法轮功学员王万仁被绑架，重庆渝北区法轮功学员王成芳因诉江被绑架。

◎二零一六年四月，重庆渝北区法轮功学员谷艺艺被绑架，重庆渝北区法轮功学员刘万容被绑架，重庆渝北区法轮功学员罗惠蓉、徐丽讲真相被绑架，重庆市渝北区法轮功学员邓力平遭绑架。

◎重庆法轮功学员邹华兰，二零一五年一月十七日，被渝北区公安分局洛碛派出所警察绑架。她在被非法关押了一年零九个月后，二零一六年十月被渝北区法院非法判刑一年九个月。◇

和第一百项，是两个关于法轮功书籍和法轮功音像出版物，已经被废止了。所以法轮功书籍和资料全是合法的。

公安局的那个人写了很多条款给刘继惠看，刘继惠说：“你那些不算，不是国家法律。”他们没把刘继惠带走。

过了几天，又来两人说：“你年龄大了，不拘留你，也不罚你款。你签字留一份。”刘继惠说：“我什么也不要、也不签字。要罚款、拘留我，那我就投诉你。他们就走了。◇

迫害法轮功 法网难逃